

Aika: 8.4.2018 klo 16.00

Paikka: Kyröskoski

Läsnä: Petteri Järvelin, Ari Kaurahalme, Juhani Kytöviita, Pasi Lakström, Sari Lähde, Helena Näsiaho, Manu Rantamäki ja varajäsen Kalervo Saarinen

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.10.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastus

Luettiin edellisen kokouksen pöytäkirja ja hyväksyttiin se.

5. Talousasiat

Ari Kaurahalme esitteli alkuvuoden tilitapahtumia.

6. Jäsenasiat

Uusia jäseniä

Asko Ritakorpi Ikaalinen

Rauno Ung Hämeenkyrö

Marko Järvinen Sastamala

Sari Riihioja Sastamala

Eronneita

Jarmo Jokiniemi

Jonna Hietakangas

Antti Sorvajärvi

Keijo Ulmanen

Eero Leppänen

7. Mökkiasiat.

Odotamme Matti Heliniltä tietoa vanhasta vuokrasopimuksesta. Laituri täytyy uusiksi, ja jääkaappi on jo vaihdettu.

Juhannusviikonloppuna on erikoishinta, kolme päivää 200€. Varaus on tehtävä viimeistään 10.6. ja jos on useita halukkaita, suoritetaan arvonta.

8. Kilpailut

Jigicup: jigikisa pidetään 9.6.

Häme-Cup: uistelukisa 28.7. Osallistumismaksu voidaan periä viidellä eurolla korotettuna eli 55€, jos se maksetaan vasta paikan päällä käteisellä. Päätetään näin tehdä.

9. Tulevan kauden tapahtumat

Toritapahtuma 11.8. Myydään lohisoppaa, muurinpohjalättyjä sekä t-paitoja ym. Arvauskilpailu. Esitellään kalankäsittelyä ja jaetaan jäsenlomakkeita.

10. Jäsenten tuomia asioita

18.4. klo 18.00 Järvi-ilta Omalla Tuvalla Ikaalisissa. Käsitellään Kyrösjärven hoitokalastussuunnitelmaa. Seurasta edustus paikalle.

11. Muut esille tulevat asiat

Kylpylälippujen myyntihintaa nostetaan jatkossa 12 euroon. Jos ostohinta nousee, harkitaan myyntihinta vielä uudestaan.

Häme-Cupin mainokset lähetetään pikimmiten painoon.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.40.

puheenjohtaja Helena Näsiaho

sihteeri Sari Lähde